

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наш юбилей знакомства

Мы с мужем пошли в ресторан, чтобы отметить наш юбилей знакомства. Я надела чёрное платье, облегающее мою фигуру, с глубоким вырезом спереди и открытой спиной, чулки и чёрные маленькие трусики. Лифчик я решила не надевать – так даже больше нравилось мужу. Настроение у нас было прекрасное и этот вечер мы хотели провести незабываемо. Мы сели за столик.

Муж раздевал меня взглядом, после чего решил реально поприставать ко мне: он начал отодвигать край платья в сторону, после чего показались чулки, затем добрался до трусиков – начал гладить волосы на лобке, затем аккуратно отодвинул трусики и начал раздвигать губки моей киски и трогать клитор. С каждым его движением я заводилась всё больше и больше, а когда его пальчик оказался в моей дырке – я кончила.

Наш столик находился в углу зала, но всё же я увидела, что мужчина за соседним столиком наблюдает за нами. Я сказала об этом мужу, но это ещё больше его завело. Я расстегнула ширинку его штанов, освободила возбуждённый член и начала его драть рукой. Потом муж сказал: «Возьми его в рот!» Я начала говорить, что это же увидят, но он настаивал.

Тогда я нагнулась и начала сосать его хуй, но недолго, всего несколько секунд, успев почувствовать его солёный вкус. Потом мы продолжали ужинать. Спустя несколько минут к нам подошёл мужчина с того самого соседнего столика и спросил у Лёши разрешения потанцевать со мной, если я не буду против. Муж согласился и мы пошли на медленный танец.

Мужчина оказался шустрым: он так крепко прижал меня к себе, что моя грудь впивалась в его грудь, а руки шарили по моей спине, спускались ниже и, как бы невзначай, трогали мою попку. «Я вижу, вы любите секс, &#8212; сказал он, &#8212; в частности экстремальный... Так может займёмся им втроём: вы, ваш муж и я?» От такого откровения я не знала, что мне сказать. С одной стороны я хотела этого, и мы с мужем не раз фантазировали на этот счёт, но вот в реальности пойти и заняться сексом ещё с кем-то, кроме мужа... Я ответила, что нужно поговорить с мужем.

Мы с Олегом (так его звали) вернулись за столик Лёше и Олег предложил ему свою идею. На моё удивление он сразу согласился. Так мы поехали в гостиницу. В номере мы ещё немного выпили. Олег и Лёша сели возле меня и трогали мои ножки в чулках, задрали моё платье так, что стали видны трусики. Олег начал раздвигать мои ноги, отодвигать трусики в сторону и трогать киску пальчиком. Лёша освободил мою грудь от платья и всасывал соски в рот.

Я не смогла сдержаться и кончила. «Пососи у нас», &#8212; сказал муж. Они спустили свои штаны и достали возбуждённые хуи. Я взяла один хуй в одну руку, другой в другую и начала по очереди лизать их. Делала я это неторопливо, с наслаждением, брала в рот то один хуй, то другой. Потом лизала их яички, всасывала их, а хуи дрячила руками. «Встань раком, сучка» &#8212; сказал Олег, а скорее даже приказал, чем просто сказал. Я стала раком и он начал вылизывать мою пизду. Он делал это с такой жадностью, что с каждым его движением я становилась всё более влажной.

Муж в это время вставил свой хуй мне в рот и сказал: «Соси, детка! Соси, моя сучка! Ты же хотела, чтобы тебя выебали двое...» Олег в это время вставил свой хуй мне в пизду и драл меня, как шлюху. Похоже, моего мужа это заводило. Он держал мою голову с его хуем во рту и

смотрел, как меня ебёт другой мужик. «Выеби её, мою сучку!» &#8212; говорил он.

Тем временем Олег уже трахал мой анус, то вставляя, то вынимая свой пенис. «Такие дырки, сучка, нужно ебать каждый день!!!» Потом уже хуй Олега был у меня во рту и я почувствовала на губах вкус смешавшейся его и моей смазки. Тем временем муж ебал меня поочередно то в анус, то в пизду. Затем они разложили меня на кровати и начали драть в две дырки. Я кончила от нескольких их движений. Олег и Лёша захотели кончить мне на лицо одновременно.

Я присела на корточки, а они стали драть болты у меня перед лицом. Это длилось недолго. Первым кончил Олег, несколько капель попали мне на щеку, а остальное в рот. А Лёша кончил через несколько секунд на губы и в рот. Я чуть не захлебнулась от количества спермы. Потом я взяла их члены в руки и слизнула последние капельки. Вот так мы отметили наш юбилей.